11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 14.03.2011 11:38:49

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 15.03.2011 10:48:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/214418/answer/214670




3mpaBcTByiTe! PekoMeHnyio BaM mpoiTu o0cnenoBaHue A UCKIIIOUeHUS TUIlepliapaTApeo3a -
3abosieBaHNe, KOTOPOE pa3BUBAETCS IIPY MOBHIIIEHHOM (QYHKIIMY MTapaliuTOBUIHLIX XKeJe3.
HccnepoBath Kambiuit, HaTpu#i cyToOuHOM MOYH, TapaTTOPMOH KPOBH, a TaK¥Ke IIPOBECTHU PSL
HArpy30YHHIX TP00. DTH MEPONIPUSITUS TPOBOISTCS B YPOJIOTMYECKOM CTAllIOHApe



